

# Χωρίς νικητή η μονομαχία παραμονής στη Λιβαδειά

**Σ**το 0-0 έμειναν Λεβαδειακός και Λαμία, στο πλαίσιο της 19ης αγωνιστικής της Super League, αφήνοντας αναλλοίωτη την κατάσταση στη μάχη της παραμονής. Οι Βοιωτοί παραμένουν στο +1 από τη σημερινή αντίπαλό τους, που βρίσκεται στη ζώνη του υποβιβασμού, ενώ αμφότεροι αύξησαν κατά ένα βαθμό την απόσταση που τους χωρίζει από τον ουραγό Ιωνικό. Να σημειωθεί ότι η ομάδα της Φθιώτιδας συμπλήρωσε ένα γύρο χωρίς νίκη, αφού το μοναδικό της «τρίποντο» στο πρωτάθλημα ως τώρα ήταν στο αντίστοιχο ματς των δύο ομάδων στην έδρα της.

Καλύτεροι στο ξεκίνημα του ματς οι γηπεδούχοι, απείλησαν στο 13' με σουτ του Τόρο που εξουδετέρωσε ο Σαράνοφ. Μετά τα μέσα του ημιχρόνου η Λαμία ισορρόπησε το παιχνίδι και έχασε πολύ καλή ευκαιρία στο 31' με τον Ρόμανιτς, το σουτ του οποίου πέρασε ελάχιστα έξω από την εστία του Στογιάνοβιτς, όμως η καλύτερη φάση του πρώτου μέρους ανήκε στον Λεβαδειακό, με τον Σαράνοφ να αποκρούει εντυπωσιακά την κεφαλιά του Βινίσιους στο 36'.

Οι φιλοξενούμενοι μπήκαν καλύτερα μετά την ανάπαυλα και είχαν μία καλή φάση στο 62', με την κεφαλιά του Τσιλούλη να περνάει άουτ. Όμως ο Λεβαδειακός ήταν

**Ο Λεβαδειακός ήταν αυτός που «άγγιξε» το γκολ στο 66', όταν ο Σαράνοφ χρειάστηκε και τη βοήθεια του δοκαριού για να σώσει την εστία του, στο δυνατό σουτ του Λούα Λούα.**



αυτός που «άγγιξε» το γκολ στο 66', όταν ο Σαράνοφ χρειάστηκε και τη βοήθεια του δοκαριού για να σώσει την εστία του, στο δυνατό σουτ του Λούα Λούα. Οι Βοιωτοί είχαν άλλη μία καλή ευκαιρία στο 76', με την κεφαλιά του Τζημόπουλου να φεύγει άουτ, γενικότερα ήταν αυτοί που έμοιαζαν να επιζητούν περισσότερο τη νίκη, αλλά δεν μπόρεσαν να βρουν το δρόμο προς τα δίχτυα.

Διαιτητής: Ευαγγέλου (Αθηνών)

Κίτρινες: Μεχία, Παναγιώτου - Μπεχα-

ράνο, Αμπάντα  
**ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ** (Γιάσμινκο Βέλιτς): Στογιάνοβιτς, Μεχία (56' Νταμπό), Βινίσιους, Μουτίνιο, Βρακάς, Δούμτσιος (90' Σακό), Τόρο (60' Λούα Λούα), Νίκας, Παναγιώτου, Τσάπρας, Τζημόπουλος  
**ΛΑΜΙΑ** (Σάββας Παντελίδης): Σαράνοφ, Τζανετόπουλος, Νούνιες (76' Τζανδάρης), Βέργος (65' Μανούσος), Σλίβκα, Μπεχαράνο, Τσιλούλης (84' Μαρτίνεθ), Κορνέζος, Ρόμανιτς (84' Ντε Βινσέντι), Βασιλαντωνόπουλος, Αμπάντα

## Παναιτωλικός - ΠΑΣ Γιάννινα 1-1: Ο Εραμούσπε 'ακύρωσε' τη ζωγραφιά του Ντουάρτε

**Ο** Παναιτωλικός με την γκολάρα του Ντουάρτε στο 82ο λεπτό είχε στα χέρια του τη νίκη στο ματς, όμως ο Ροντρίγκο Εραμούσπε με κεφαλιά στο 89' έδωσε τον βαθμό στον ΠΑΣ Γιάννινα.

Παναιτωλικός και ΠΑΣ Γιάννινα δεν έπιασαν υψηλά στάνταρ απόδοσης για 80 λεπτά στην εναρκτήρια μονομαχία της 19ης αγωνιστικής της Super League, ωστόσο στο τελευταίο κομμάτι του ματς πέτυχαν από ένα γκολ και αναδείχθηκαν ισόπαλοι 1-1.

Ο Παναιτωλικός πήρε το προβάδισμα στο σκορ με τον Ντουάρτε στο 82ο λεπτό. Έπειτα από βαθιά μπαλιά ο Πέδρο έπιασε μια κεφαλιά και ο Πορτογάλος με ένα υπέροχο σουτ έστειλε την μπάλα στα δίχτυα.

Ο ΠΑΣ Γιάννινα βρήκε τα ψυχικά αποθέματα και κατάφερε να ισοφαρίσει στο 89ο λεπτό. Ο Σόρια έκανε τη σέντρα από τα δεξιά και ο Εραμούσπε που προωθήθηκε έστειλε την μπάλα στα δίχτυα και χάρισε τον βαθμό στους Ηπειρώτες.

Έτσι ο Παναιτωλικός έφτασε στους 20 βαθμούς στη Super League, ενώ ο ΠΑΣ Γιάννινα έχει δύο λιγότερους, πιάνοντας τον Αστέρα Τρίπολης στη βαθμολογία.

Το πρώτο μέρος είχε λίγες καλές φάσεις, με τις δύο ομάδες να παίζουν με προσοχή και να φυλούν αρκετά καλά τα μετόπισθεν. Ο Παναιτωλικός είχε την πρωτοβουλία των κινήσεων στο ξεκίνημα του ματς, όμως ο ΠΑΣ δεν άργησε να ισορροπήσει το παιχνίδι.

Οι γηπεδούχοι απείλησαν για πρώτη φορά

**Στο δεύτερο μέρος το παιχνίδι άλλαξε ελάχιστα, με τον ρυθμό του αγώνα να είναι ο ίδιος, όμως πέτυχαν από ένα γκολ στο τελευταίο κομμάτι του ματς με τους Ντουάρτε (82') και Εραμούσπε (89').**



στο δεύτερο λεπτό. Ο Χουκούμης έκανε τη σέντρα από τα δεξιά και ο Σενγκέλια έκανε τη μια το γυριστό σουτ. Ο Τσιντώτας αιφνιδιάστηκε, αλλά την μπλόκαρε με τη δεύτερη προσπάθεια. Την ίδια κατάληξη είχε και το αδύναμο σουτ του Μόρσεϊ στο 4'.

Ο ΠΑΣ απείλησε για πρώτη φορά στο 15' με ένα εντελώς άστοχο σουτ του Τζίνο, έπειτα από πάσα του Σόρια. Στο 33' ο Καρέλης προσπάθησε να απειλήσει με ένα γυριστό σουτ, το οποίο έκοψε ο Παντελάκης, ο Σενγκέλια πήρε το ριμπάουντ, αλλά το σουτ ήταν κακό.

Στο δεύτερο μέρος το παιχνίδι άλλαξε ελάχιστα, με τον ρυθμό του αγώνα να είναι ο ίδιος, όμως πέτυχαν από ένα γκολ στο τελευταίο κομμάτι του ματς με τους Ντουάρτε (82') και Εραμούσπε (89').

Ο ΠΑΣ ήταν εκείνος που απείλησε πρώτος στο 57ο λεπτό. Ο Καραχάλιος με ένα

υπέροχο μακρινό σουτ έστειλε την μπάλα προς την εστία, αλλά ο Ανέστης απομάκρυνε την μπάλα. Πέντε λεπτά μετά ο Καρέλης μέσα από την περιοχική έπιασε ένα σουτ με τη μια, το οποίο όμως πέρασε άουτ.

Πριν από το τέρμα του Ντουάρτε, ο ΠΑΣ απείλησε και στο 79ο λεπτό, αλλά ο Μπάλαν δεν μπόρεσε να νικήσει από κοντά τον Ανέστη. Μάλιστα ο Ρουμάνος φορ τραυματίστηκε σε αυτή τη φάση και έγινε αλλαγή. Παναιτωλικός: Ανέστης, Μαλής, Μλάντεν (46' Μάρτενσον), Λάρσον, Χουκούμης, Λιάβας, Ντίας, Κολοβός (72' Μπουζούκης), Σενγκέλια (88' Χατζηθεοδωρίδης), Μόρσεϊ (81' Ντουάρτε), Καρέλης (81' Πέδρο).

ΠΑΣ Γιάννινα: Τσιντώτας, Σόρια, Παντελάκης, Εραμούσπε, Πήλιος, Καραχάλιος, Τζίνο, Ριένστρα (71' Νίνης), Τζίμας (86' Λώλης), Παμλίδης, Μπάλαν (λ. τρ. 81' Σταματελόπουλος).